



## PRIMARUL MUNICIPIULUI BAIA MARE

Str. Gheorghe Șincai 37  
430311, Baia Mare, România  
Telefon: +40 262 213 824  
Fax: +40 262 212 332  
Email: primar@baiamare.ro  
Web: www.baiamare.ro

Nr. \_\_\_\_\_ / 2023

### Referat de aprobare a proiectului de hotărâre privind aprobarea tarifelor și taxelor percepute de Serviciul Public Ambient Urban Baia Mare pentru anul calendaristic 2024

Potrivit Regulamentului de Organizare și Funcționare al S.P.A.U. Baia Mare – aprobat prin HCL nr. 95/2022, Serviciul Public Ambient Urban Baia Mare deține în continuare în portofoliul său de administrare amenajarea, întreținerea și exploatarea trenulețului de agrement care funcționează în Parcul Municipal Regina Maria, administrarea Cimitirului Municipal nr. I (situat în str. Horea nr. 42A) și a Cimitirului Municipal nr. II (situat în B-dul Unirii NR. 36A), curățirea coșurilor de fum ale clădirilor din municipiul Baia Mare, administrarea unor piețe, târguri și oboare și administrarea unor imobile cu funcțiune sportivă în vederea exploatării acestora ca baze sportive.

Ținând seama de necesitatea stabilirii unor tarife reglementate în mod punctual pentru serviciile prestate, care să fie armonizate și actualizate raportat la condițiile specifice existente pentru anul 2024, propunem spre aprobare tarifele și taxele percepute de Serviciul Public Ambient Urban Baia Mare în desfășurarea activității specifice proprii, pentru anul calendaristic 2024.

**D).** Propunem *menținerea* prețului biletului pentru trenulețul de agrement care funcționează în Parcul municipal Regina Maria, majorarea taxei de închiriere pentru mese destinate comerțului stradal ocazional de pe domeniul public al municipiului Baia Mare tarifelor și respectiv menținerea taxelor și tarifelor percepute pentru taxa de intervenție în zonele verzi situate pe domeniul public și a taxei de tăiere arbori, **conform Anexei 1.**

- **Prin derogare de la prevederile Anexei nr. 1 pct. 1, propunem următoarele facilități gratuite :**

a). *pentru perioada 01 – 30 iunie 2024 se aprobă accesul gratuit pentru copii la trenulețul de agrement din Parcul Municipal "Regina Maria". Adulții însoțitori vor achita contravaloarea biletului.*

b). *pentru perioada 01 iulie – 31 decembrie 2024 în intervalul orar 10:00 – 12:00 se aprobă accesul gratuit la trenulețul de agrement din Parcul Municipal "Regina Maria" pentru copii și adulții care însoțesc copiii .*

c). *pe durata anului 2024 se aprobă accesul gratuit la trenulețul de agrement din Parcul Municipal "Regina Maria" pentru grupurile de elevi din ciclurile de învățământ preșcolar și primar care desfășoară activități extrașcolare, în baza unei solicitări prealabile din partea unității de învățământ adresată către SPAU Baia Mare. Adulții însoțitori vor achita contravaloarea biletului.*

**II).** Referitor la taxele, tarifele și prețurile percepute pentru serviciile prestate în Piețele Agroalimentare aflate în administrarea Serviciului Public Ambient Urban, propunem aprobarea modificării în sensul majorării unora dintre acestea, atât la Piața Agroalimentară Aleea Neptun nr. 4, Piața Agroalimentară Gh. Bilașcu nr. 15A cât și la Piața de Gros – Obor, **conform Anexei nr. 4.**

**III).** Pentru activitatea de coșerit propunem modificarea prin majorarea taxelor și tarifelor, **conform Anexei nr. 2.**

**IV).** Pentru activitatea din cimitirele municipale aflate în administrarea S.P.A.U. propunem aprobarea modificării taxelor și tarifelor în sensul majorării unora dintre acestea, conform cu **Anexa nr. 3** - luând în considerare costurile în creștere pentru administrarea acestor activități.

**V).** Propunem aprobarea majorării tarifelor pentru folosința bazelor sportive pentru anul 2024-, față de nivelul stabilit pentru anul 2023, luând în considerare costurile în creștere pentru administrarea acestei activități, **conform Anexei nr. 5.**

Ținând seama de necesitatea stabilirii unor tarife reglementate în mod punctual pentru serviciile prestate, armonizate și actualizate raportat la condițiile specifice existente pentru anul 2024 pentru utilizarea domeniului public în piețele agroalimentare sus-menționate, pentru folosirea terenurilor de sport și activitatea din cimitirele municipale, propunem spre aprobare Proiectul de Hotărâre privind tarifele și taxele percepute de Serviciul Public Ambient Urban Baia Mare în desfășurarea activității specifice proprii, pentru anul calendaristic 2024.

**Inițiator ,**  
**Viceprimarul desemnat**  
**înlocuitor de drept al primarului**  
**Municipiului Baia Mare,**